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Autor si pro svoji diplomovou práci vybral velmi aktuální téma, neboť péče o zdraví je v posledních letech 
u nás i ve světě spojena s rostoucími náklady, pro které je třeba nalézt potřebné finanční zdroje. Pro tyto 
zdroje je třeba zajistit i efektivní alokaci, která by byla i úměrným efektem ve zlepšování zdravotního 
stavu obyvatel, a tím vytvoření předpokladu pro kvalitativní i kvantitativní současnou i budoucí pracovní 
sílu zajišťující růst národohospodářské efektivnosti. Míra uplatnění státního vlivu na péči o zdraví se 
v jednotlivých zemích velmi liší, což je dáno společenskými rozdíly, ekonomickou úrovní země, různou 
tradicí a kulturou, etnickým složením obyvatelstva a dalšími skutečnostmi. 
Ve své diplomové práci s názvem „ Efekty snížení podílu veřejných prostředků na financování zdravotní 
péče“ se autor zabývá uceleným pohledem na problematiku financování systému zdravotní péče v ČR. 
Práce je rozdělena do pěti částí. V první části popisuje charakteristické znaky teoretických i existujících 
konceptů zdravotní péče. Druhá část je věnována popisu současného modelu financování v ČR. Ve třetí 
části se autor zaměřil na analýzy jednotlivých východisek pro reformu financování zdravotní péče včetně 
analýz alternativních zdrojů financování. Tato část je velice obsáhlá a autor se zde velmi podrobně 
zabývá příčinami problémů systému financování zdravotní péče. Ve čtvrté části autor předkládá 
charakteristiku současné navrhované reformy zaměřené na snížení podílu veřejných prostředků na 
financování zdravotní péče a nutnosti zapojení většího podílu soukromých zdrojů. Zde uvádí přehled 
systémových změn, které by měly vést k efektivnějšímu vynakládání finančních prostředků na zdravotní 
péči a které spočívají ve větším zapojení občanů do rozhodování o spotřebě zdravotní péče, a tím i 
přenesení jejich větší odpovědnosti za náklady spojenými s poskytnutou péčí.    
Poslední část je věnována zmapování dopadů navrhované reformy na jednotlivé subjekty.  Autor pomocí 
různých analýz mapuje pravděpodobné problémy zavedení tohoto modelu reformy. V závěru provedl 
autor rozbor a zhodnocení zjištěných informací a vyzdvihl mnohá pozitiva, která by navrhovaná reforma 
měla občanům ČR přinést. 
Zadání tématu práce bylo dodrženo. Z hlediska obsahu je práce využitelným přehledem uceleně 
zpracovaných informací včetně analýz k zadané tématice. Pro lepší přehled informací bylo použito celé 
řady grafů, tabulek a statistik, kterými autor prokládá jednotlivé části. 
Metodika zpracování je promyšlená, což svědčí o tom, že autor zadaný problém zvládl.  
Veškeré informace jsou čerpány ze zdrojů, které jsou v práci uvedeny.  
Přestože problémová oblast je velice rozsáhlá, autor vytvořil velmi zdařilý průřez tímto tématickým 
celkem a splnil tak cíl práce. Práce splňuje veškerá zadaná kritéria. I přes drobné gramatické chyby ji 
doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou: v ý b o r n ě 
 
 
 
Doporučuji, aby autor 
 

- navrhl řešení snížení rostoucích nákladů na zdravotní politiku z hlediska vyššího výskytu 
některých onemocnění ( příčina:životní prostředí, způsob života a pracovní prostředí, genetické 
předpoklady)  

- se pokusil prezentovat svůj názor na výhody současného návrhu prodeje nemocnic 
 v návaznosti na navrhovanou reformu 
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